

## ŽUPNE OBAVIJESTI

- 11.10. PONEDJELJAK** – Sv. Ivan XXIII., papa; spomendan  
– 7.30 + Skupnjak Đuro i rod. Skupnjak i Grđan
- 12.10. UTORAK** – 7.30 + Dubovečak Ljubo god., Ivan i ob. Dubovečak i Vinček
- 13.10. SRIJEDA** – 7.30 – kapelica: + zahvala Majci Božjoj od Svete Krunice
- 14.10. ČETVRTAK** – 7.30 + zahvala Majci Božjoj za primljene milosti
- 15.10. PETAK** – Sv. Terezija Avilska, djevica i crkvena naučiteljica; spomendan  
– 7.30 + Sačić Petar, Agata i Stjepan
- 16.10. SUBOTA** – 18:00 – skupna sveta misa (nakane na 3. stranici listića)
- 17.10. 29. NEDJELJA KROZ GODINU**  
7:30 + župna sveta misa  
9:30 + Tenšić Vjekoslava god.  
11:00 + Bučanac Luka

**15:00 sati: listopadska pobožnost!**

- TISAK: župni listić; Glas koncila
- u srijedu u 20:00 sati: proba župnog zbora.
- u subotu u 10:00 sati: susret ministranata. Pozivamo i nove ministrante, učenike 3. razreda, da nam se pridruže!

**ŽUPNA KATEHEZA:** – prvopričesnici: 3.a razred!; petak 14:30 sati:  
– krizmanici: 8.a razred; petak, 15:30 sati;  
8.b razred; petak, 16:15 sati.

**OZIV:** Marko Dreven, sin Krešimira Drevena i Nade r. Domiter iz Trnovca (Dravska ulica 7); uzima Mateju Biondić, kćer Dinka Biondića i Karmele r. Vešligaj, rodom iz župe Špišić Bukovica. Vjenčanje će biti 6. studenoga 2021. u Župi sv. Josipa radnika, Klinča Sela.

- u okviru „Mjeseca hrvatske knjige“ i Godine čitanja, Biskupijska knjižnica u Varaždinu kroz sljedeća četiri petka u dvorani Pastoralnog centra Varaždinske biskupije u 19:00 sati organizira 4 susreta s hrvatskim katoličkim autorima: prof. dr. sc. Tonči Matulić (15.10.); don Damir Stojić (22.10.); predstavljanje zbornika o Ljubomiru Marakoviću (29.10.); Miro Gavran (5.11.) **Poziv na susrete je upućen svima, osobito mladima. Više obavijesti na plakatu!**

Urednik: Tin Jurak; Odgovara: Hrvoje Damiš; žpk.; mob: 098 9678 518;  
listopad, 2021.; Široke Ledine 4, Trnovec; web: [www.zupa-trnovec.hr](http://www.zupa-trnovec.hr);  
e-mail: [zupnilistic.trnovec@gmail.com](mailto:zupnilistic.trnovec@gmail.com), [info@zupa-trnovec.hr](mailto:info@zupa-trnovec.hr)

## Župa Majke Božje Snježne - Trnovec



### ŽUPNI LISTIĆ

Godina XIII.

Broj 46 (665)

10. listopada 2021.

## 28. NEDJELJA KROZ GODINU

NEDJELJA ZAHVALE ZA BOŽJA DOBROČINSTVA



**Prvo čitanje:** Mudr 7, 7-11

**Psalam:** Ps 90, 12-17

**Drugo čitanje:** Heb 4, 12-13

**Evangelje:** Mk 10, 17-30

*Pitaš me za metodu postizanja savršenosti.  
Ja znam za ljubav i samo za ljubav.  
Ljubav može postići sve.*

— Sv. Terezija od Djeteta Isusa

## S RIJEČJU BOŽJOM KROZ ŽIVOT

Bogatstvo. Sama ta riječ u nama budi različite asocijacije. Netko će pomisliti na veliku količinu novaca, drugi na veliku i sretnu obitelj, treći pak na ratove koji su se događali (i još se događaju) zbog bogatstva, itd. Znamo da bogatstvo samo po sebi ne bi trebalo biti zlo, ali svejedno zbog zla koja su se radila zbog njega, bogatstvo ima negativan prizvuk. I s pravom postavljamo pitanje: Gdje je granica između onog dobrog i lošeg u bogatstvu?

U odlomku Markovog evanđelja (Mk 10, 17-30) čitamo dobro nam poznatu situaciju gdje Isusu dolazi neki čovjek koji ga ispituje što mu je činiti da bi baštinió život vječni. Isus mu nabraja općepoznate zapovijedi iz Mojsijevog zakona. I čovjek sav sretan odgovara da je sve to vršio od svoje mladosti. Isus je bio zadovoljan što mu je to rekao te mu daje završnu zadaću: „Jedno ti nedostaje! Idi i što imaš, prodaj i podaj siromasima pa ćeš imati blago na nebu. A onda dođi i idi za mnom.“ Drugim riječima, Isus mu želi reći: Riješi se one gomile koje imaš, distanciraj se od materijalnog bogatstva, podijeli s drugima kojima je potrebno, nemoj biti navezan! Isus od čovjeka, ali i od nas traži da se riješimo navezanosti. Navezani smo na svašta, na novac, na materijalne stvari, na odjeću, na skupu tehnologiju, na ljude. Ne razmišljamo da sve što imamo i svi s kojima živimo, čak i mi sami da smo prolazni, da nećemo zauvijek biti ovdje. Zaboravljamo kako je naš život ovdje kratak i da nikad ne znamo kada će završiti. Ali samo skupljamo, grabimo, skrivamo kao da ćemo živjeti zauvijek.

„On se na tu riječ smrkne i ode žalostan jer imaše velik imetak.“ Ovaj čovjek, imućnik odlazi žalostan. Pitamo se zašto je žalostan ako vrši Božje zapovijedi i ako ima sve što mu srce poželi? No, nema osigurano blago na nebu, a zatim bi trebao čeznuti svaki čovjek. I mi ćemo danas biti žalosni, jer Isusova poruka ne ostaje samo na tome čovjeku. I nama Isus govori: „Idi i što imaš prodaj...“ ali ne želi Isus reći: „Sve prodaj i postani sam siromah.“ Nego: „Prodaj ono što te navezuje, prodaj ono zbog čega ne možeš ljubiti!“ Tek kada ćemo moći u slobodi ljubiti, tek ćemo tada biti radosni. Tek ćemo tada moći biti zahvalni na svemu onome što nam Gospodin u svojoj ljubavi daje, na svakom voću, povrću, na svakom obroku koje vrijedne ruke pripravljaju u ljubavi za nas. Kada prestajemo biti navezani, naši obzori se proširuju. Tada ne vidimo samo sebe i svoje potrebe, nego i potrebe drugoga, potrebe braće i sestara koje sada zbog „zauzetosti“ ne uočavamo.

„I što kada se sve ostavi?“ pita se Petar, ali i svatko od nas. Isus odgovara: imat ćeš sto puta više i braće i sestara i majki i sinova, kćeri... Sve se dobiva, ali drugačije. Život se tada puni osobama i pravim međuljudskim odnosima. Prestajemo biti sebični, oholi i navezani. Prestajemo sve izračunavati i počinjemo ljubiti. Bez mjere. Jer ljubav se ne može mjeriti. A kada ljubimo i sami postajemo ljubljeni. Tako se u našem životu povećavaju i očvršćuju međuljudski odnosi. Tako ići za Isusom nije poziv samo na žrtvu i odricanje, nego na umnažanje života i ljubavi. Ostavljamo sve da bismo primili sve. I na tome moramo biti zahvalni. Bog nas svakodnevno obasiplje svojim dobročinstvima, a mi ih u svojoj grešnosti pripisujemo sebi. Neka nas ova nedjelja zahvalnica za Božja dobročinstva nauči dijeliti. Neka nas nauči i zahvalnosti da je sve što imamo Božji dar. Mi to nismo ičime zaslužili. Tako ćemo naučiti živjeti bez gomile, a svejedno bogatije.

*Dominik Hrupeš*

## DAN ZAHVALNOSTI ZA BOŽJA DOBROČINSTVA

Svaka nedjelja i svaki dolazak na svetu misu jest naš osobni, ali i zajednički izraz zahvalnosti dragome Bogu na svemu što nam daruje, a posebno na daru ljubavi i spasenja koje nam je pokazao mukom, smrću i uskrsnućem svoga sina Isusa Krista. Ipak, postoje i posebni trenutki i dani u kojima smo pozvani na osobiti način Bogu zahvaljivati na konkretnim Božjim darovima i dobročinstvima. Tako je Hrvatska biskupska konferencija na svom zasjedanju od 18. do 20. lipnja 1996. godine odlučila da će se ubuduće u svim našim biskupijama svake godine slaviti „Dan zahvalnosti za Božja dobročinstva“. U našoj biskupiji taj dan se obično slavi na drugu nedjelju listopada.

Prilika je danas, dakle, da na svetoj misi, ali i u obiteljskoj, kao i osobnoj molitvi dragome Bogu zahvalimo na svemu što nam daruje. U ove rane jesenske dane, u prvi plan dolaze brojni plodovi polja, vinograda, vrtova i voćnjaka koje nam Bog, poslije marljivog i predanog rada naših ruku, daje na uživanje. I dok prije nedjeljnog ručka ili u kojem drugom prikladnom trenutku zajedno molimo „*Oče naš*“; posebno možemo zahvaliti na tom „*kerubu našem svagdašnjem*“ za kojeg molimo da nam nikada ne nedostaje, a osobito u ovom neizvjesnom i mnogim krizama obilježenom vremenu. I dok izgovaramo tu molitvu, uvijek se dobro podsjetiti da ne molimo „*Oče moj*“; ili „*kerub moj svagdašnji*“... Dok molimo *za sebe*, istovremeno molimo i *za druge*; upućujući molitve *svojem*, ali i *našem zajedničkom* Oca koji je na nebesima. I dok zahvaljujemo dobrom Bogu na plodovima zemlje, na hrani i svim drugim darovima potrebnima za miran i dostojan život; zahvalimo mu i na daru obitelji; daru supružnika, roditelja, djece, braće i sestara; naših prijatelja i prijateljica. I svi oni su Božja *dobra stvorenja* koja su poslana na moje životno putovanje da - *meni čine dobro* i da ja - *njima činim dobro*.

**ODVOJIMO OVE NEDJELJE VRIJEME ZA ISKRENU MOLITVU ZAHVALE BOGU  
ZA SVA NJEGOVA DOBROČINSTVA!**

**SUBOTA; 16. listopada: skupna sveta misa:** + Svetec Terezija; + Skupnjak Stjepan (A. Kovačića); + Mikulić Božidar god. i ob. Mišak; + na čast Milosrdnom Isusu; + Govedić Nikola, ob. Gerić i za ozdravljenje teškog bolesnika; + Žmuk Ivan, Tuđan Justa, Bubnjarić Ivan i Marija; + Svetec Terezija i Mišak Petar; + Vugrinec Edo, Rozalija, Andrija i ob. Vugrinec; + za pokojne za koje nitko ne moli; + Jerešić Ćiril i Terezija; Mišak Marija i Ivan; + ob. Domiter Slavka; + Hrman Dragutin god., Roško Mario, rod. Novosel i braća; + Kosec Gabrijela god. i Bolto; + Rihtarić Ana god. i Branko; Đurkas Damir; + Tuđan Josip i obitelj; + Drago Marjanović; + Majcen Stanislav; + Svenšek Gordana god.; + na čast sv. Josipu; + Drago Marjanović, Marko; + Ivo Tomić i Anica god.; + Vugrinec Marijan god. i roditelji; + Buhin Stjepan, Milka i roditelji; + Huzjak August i Stjepan; + ob. Stunjek i Petek; + ob. Balent; + Klarić Mijo i Mara; + Glavaš Augustin i Kata; + za duše u čistilištu; + Vugrinec Tomo i Terezija; Ljubić Josip, Mario, Ivan i Andrija; + Kobal Marija god. i Đuro; Steinglin Magdalena; + Mišak Agata i obitelj Vugrinec; Jagačić Ivan i rod. Novosel; + Mišak Josip i Marija; ob. Sačić; + Lučić Jozo i Anđa i roditelji; + Bartulović Ivan, Ljubica i roditelji; + Lovrenović Lovro i obitelj; + Lučić Frano i obitelj; + za duše u čistilištu; + za zdravlje obitelji; + Marčec Josip; + Novosel Helena god., ob. Županić; + Lakosil Marijan god.; + Sačić Filip god., Ivka i Marija; ob. Jaklin; + Punčec Terezija god.; Florijan, rod. Govedić; + Vugrinec Katica, rod. Vugrinec i Mišak